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PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

Sessão Ordinária do dia 31 de agosto de 2022 - Ata n.º 89, antecipada para
o dia 30 de agosto de 2022.

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois,  no Plenário do

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e seis minutos,

foi  registrado  o  quórum  necessário  de  Parlamentares.  O  Sr.  Presidente,

Deputado  Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Luiz Claudio
Romanelli (1.º Secretário) e Gilson de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção

de  DEUS”, iniciou  os  trabalhos  da  89.ª  Sessão  Ordinária  da  4.ª  Sessão
Legislativa da 19.ª Legislatura.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): “Sob a proteção de

Deus”, iniciamos a nossa Sessão antecipada de quarta-feira. Convido o Sr. 2.º

Secretário que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior.

SR.  1.º  SECRETÁRIO  (Deputado  Gilson  de  Souza  –  PL): Sim,  Sr.

Presidente. (Procedeu à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, n.º 88, de

30 de agosto de 2022.) Era isso o que continha a Ata, Sr. Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Em  discussão  a

presente Ata...

DEPUTADO MICHELE CAPUTO (PSDB): O  Secretário  Romanelli  fez  uma

previsão  hoje  aqui  quando  eu  não  estava?  Qual  é  a  previsão,  por  favor,

Deputado?
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Michele,

encerrada a discussão.  Ata  aprovada.  (A Ata permaneceu à disposição dos

Sr.s Parlamentares na Secretaria  da Mesa até o final  da Sessão,  para que

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.)

DEPUTADO MICHELE CAPUTO (PSDB): Ok.

SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD):  Senhor

Presidente, pela ordem.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Esta discussão...

DEPUTADO MICHELE CAPUTO (PSDB): O senhor virou Pitonisa?

SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD):  Senhor

Presidente,  apenas  registrei  aqui  que  hoje  teremos  um clássico  do  futebol

brasileiro,  que  é  uma  semifinal  da  Libertadores  da  América entre  o  nosso

Furacão e o Palmeiras, Sociedade Esportiva Palmeiras.

DEPUTADO MICHELE CAPUTO (PSDB):  Convoco aqui  os  nossos  irmãos

alviverdes a se somarem.

SR. 1.º  SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli  –  PSD): Se for

para chamar os alviverdes aqui, é justamente... São uns pé frio!

DEPUTADO LUIZ FERNANDO GUERRA (UNIÃO): Pulando os  entretantos,

vamos para os finalmente, Presidente, vamos para a Ordem do Dia.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Ordem do Dia...

SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD): O Furacão

vai ganhar hoje.

DEPUTADO LUIZ CARLOS MARTINS (PP): Senhor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Ordem do Dia...
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DEPUTADO  LUIZ  CARLOS  MARTINS  (PP): Senhor  Presidente,  já  que  o

assunto é futebol, lembrando que a  Banda B,  a rádio do coração estará no

meio desse jogão.

SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD): E estou

firme na Banda B ouvindo, Deputado Luiz Carlos Martins.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Passamos à Ordem

do Dia.

ORDEM DO DIA.

[Iniciou-se  a  apreciação  das  matérias  constantes  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem voto.  Votações  realizadas  pelo  processo simbólico  ou
através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-
se a presença dos seguintes Parlamentares: Adelino Ribeiro (PSD), Ademar

Traiano (PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Anibelli Neto

(MDB),  Arilson  Chiorato  (PT),  Artagão  Junior  (PSD), Bazana  (PSD), Boca

Aberta  Junior  (PROS),  Cantora  Mara  Lima  (REP),  Cobra  Repórter  (PSD),

Coronel  Lee  (PDC),  Cristina  Silvestri  (PSDB),  Delegado  Fernando  Martins

(REP), Delegado Jacovós (PL), Douglas Fabrício (CDN), Dr. Batista (UNIÃO),
Elio  Rusch (UNIÃO),  Evandro  Araújo  (PSD), Francisco  Bührer  (PSD),  Galo

(PP), Gilberto Ribeiro (PL),  Gilson de Souza (PL),  Guto Silva (PP),  Homero

Marchese (REP), Jonas Guimarães (PSD),  Luciana Rafagnin (PT), Luiz Carlos

Martins (PP), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO),

Mabel  Canto  (PSDB),  Marcel  Micheletto  (PL),  Marcio  Nunes  (PSD),  Marcio

Pacheco  (REP),  Mauro  Moraes  (UNIÃO),  Michele  Caputo  (PSDB),  Nelson

Justus  (União),  Nelson  Luersen  (UNIÃO),  Paulo  Litro  (PSD), Plauto  Miró

(UNIÃO), Professor  Lemos  (PT),  Requião  Filho  (PT),  Ricardo  Arruda  (PL),

Rodrigo Estacho (PSD), Soldado Adriano José (PP),  Soldado Fruet (PROS),

Tadeu Veneri (PT), Tercílio Turini (PSD), Tiago Amaral (PSD) e Tião Medeiros

(PP)  (50  Parlamentares);  Deputados  ausentes  com  justificativa:  Goura

(PDT),  conforme  art.  97  §  4.º  do  Regiemnto  Interno;  Maria  Victória  (PP),
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conforme art. 97 § 3.º Inciso I do Regiemento Interno; e Nereu Moura (MDB),

conforme art. 97 § 4.º do Regiemento Interno (3 Parlamentares); Deputados
ausentes sem justificativa: Reichembach (UNIÃO) (1 Parlamentar).]

Passamos aos Itens da pauta.

ITEM 1 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 11/2022, de autoria do Deputado

Anibelli Neto, que altera o art. 28 da Lei Estadual n.º 14.037, de 20 de março

de 2003, que instituiu o Código Estadual de Proteção aos Animais. Pareceres

favoráveis da CCJ e Comissão de Ecologia, Meio Ambiente e Proteção aos

Animais. Substitutivo geral da CCJ.  Vamos apreciar neste turno o substitutivo

geral  aprovado  em  2.ª  Discussão.  Em  discussão.  Em  votação.  Como

encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede o

voto “sim”, Presidente.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto  “sim”,

Presidente.

SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD): Agora, em

relação aos alviverdes locais, Deputado Caputo, só resta a eles mesmo torcer

contra, não têm outra coisa para fazer na vida!

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Vamos ter que inserir

em  nosso  Regimento  Interno,  em  explicações  pessoais,  discussões  sobre

esporte aqui. Horário dos torcedores, exatamente!

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): Mas aí tem como colocar o pessoal do

Paraná Clube ou não?

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Ah,  com certeza!

Com certeza o Deputado Tadeu vai fazer a defesa.
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SR. 1.º SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli – PSD): O Paraná

Clube só no ano que vem! Não tem jeito.

DEPUTADO  DR.  BATISTA  (UNIÃO): Tem  que  ter  mundial.  Se  não  tiver

mundial...

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Ainda pendentes os

votos dos Deputados Alexandre Curi,  Evandro Araújo e Guto Silva. Votação

encerrada:  [Votaram Sim: Adelino Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Anibelli  Neto,

Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Boca Aberta Junior, Cantora Mara

Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Del. Fernando Martins,

Del.  Jacovós,  Douglas  Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Francisco  Buhrer,

Galo, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Guto Silva, Homero Marchese, Jonas

Guimarães,  Luciana  Rafagnin,  Luiz  Carlos  Martins,  Luiz  Claudio  Romanelli,

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcio Nunes, Mauro

Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Nelson Luersen, Paulo Litro, Professor

Lemos,  Requião  Filho,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano

José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini,  Tiago  Amaral  e  Tião

Medeiros  (45  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Alexandre  Curi,

Evandro Araújo, Goura, Marcio Pacheco, Maria Victória, Nereu Moura, Plauto

Miró e Reichembach (9 Deputados).] Com 45 votos favoráveis e nenhum voto

contrário,  está  aprovado o  substitutivo  geral.  Está  aprovado  em  2.ª
Discussão. (O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata
o voto favorável do Deputado Evandro Araújo.)

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Presidente, gostaria de registrar o

voto “sim”.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Ok,  Deputado.

Registrado em Ata.

ITEM  2 –  3.ª  Discussão  do  Projeto  de  Lei  n.º  266/2022,  de  autoria  dos

Deputados Soldado Fruet e Alexandre Amaro, que institui o Dia Estadual do
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Cristão. Parecer favorável da CCJ. Substitutiva geral da CCJ.  Apreciar neste

turno  substitutivo  geral  aprovado  em  2.ª  Discussão.  Em  discussão.  Em

votação. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede o

voto “sim”, Presidente.

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Gostaria de pedir o voto “sim” em

nome do Fruet aqui também, que é independente. É o nosso Projeto, Deputado

Fruet. Os independentes pedem “sim” também, não é?

DEPUTADO SOLDADO FRUET  (PROS): Isso.  Na  realidade,  independente

vota como quer, não é! Mas, é “sim”.

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Mas é que é nosso, então você

vota “sim”.

DEPUTADO SOLDADO FRUET (PROS): É verdade.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD): Vamos votar,  Sr.s

Deputados.  Aqui  ainda  há  alguns  Deputados  que  não  votaram.  Votação

encerrada.

DEPUTADO MARCIO NUNES (PSD): Voto “sim”, voto “sim”, voto “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votação encerrada:

[Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Anibelli  Neto,  Arilson

Chiorato,  Artagão Junior,  Bazana,  Boca Aberta  Junior,  Cantora  Mara  Lima,

Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Del. Fernando Martins, Douglas

Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Homero Marchese, Luciana Rafagnin, Luiz

Carlos Martins, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto,

Marcel Micheletto, Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Paulo Litro,

Professor  Lemos,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,
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Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (38 Deputados);  Não Votaram:
Ademar  Traiano,  Alexandre  Curi,  Del.  Jacovós,  Goura,  Guto  Silva,  Jonas

Guimarães, Marcio Nunes, Marcio Pacheco, Maria Victória,  Nelson Luersen,

Nereu  Moura,  Plauto  Miró,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo  Arruda  e

Tadeu  Veneri  (16  Deputados).]  Com  38  votos  favoráveis  e  nenhum  voto

contrário, está aprovado o substitutivo geral. Voto “sim” de quem?

DEPUTADO MARCIO NUNES (PSD): Deputado Marcio Nunes.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD): Deputado  Marcio.

Trinta e nove votos. Está aprovado o substitutivo geral.

ITEM 3 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 563/2021, de autoria da Deputada

Cristina Silvestri,  que institui  e insere no calendário oficial  do Estado o Dia

Estadual do Café, a ser comemorado no dia primeiro de outubro de cada ano.

Pareceres  favoráveis  da  CCJ  e  Comissão  de  Agricultura,  Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural. Também já de conhecimento dos Sr.s

Deputados. Em discussão o Projeto. Em votação. Como encaminham o voto os

Líderes?

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede o

voto “sim”.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Como  vota  o

Deputado Alexandre Curi?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votação... Por favor,

Sr.s Deputados,  vamos agilizar.  Votação encerrada:  [Votaram Sim: Adelino

Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Anibelli  Neto,  Arilson  Chiorato,

Bazana, Boca Aberta Junior, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee,

Cristina  Silvestri,  Del.  Fernando Martins,  Douglas  Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio

Rusch,  Evandro Araújo,  Francisco Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson de
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Souza, Guto Silva, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando

Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,  Mauro  Moraes,  Michele  Caputo,

Nelson Justus, Professor Lemos, Ricardo Arruda, Rodrigo Estacho, Soldado

Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini,  Tiago  Amaral  e  Tião  Medeiros  (37

Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Artagão  Junior,  Del.  Jacovós,

Goura,  Homero  Marchese,  Jonas  Guimarães,  Luiz  Carlos  Martins,  Marcio

Nunes, Marcio Pacheco, Maria Victória, Nelson Luersen, Nereu Moura, Paulo

Litro,  Plauto Miró, Reichembach, Requião Filho e Soldado Adriano José (17

Deputados).] Com 37 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado
o Projeto de Lei n.º 563/2021.

ITEM 4 –  2.ª Discussão do Projeto de Lei 132/2022, de autoria da Deputada

Luciana Rafagnin, que insere no calendário oficial de eventos do Estado do

Paraná  a  Festa  da  Reforma  Agrária:  celebrando  a  cultura  caiçara  e

camponesa, realizada anualmente no último sábado do mês de novembro, no

município de Antonina. Pareceres favoráveis da CCJ, Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural.

DEPUTADA LUCIANA RAFAGNIN (PT): Para encaminhar, Sr. Presidente.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD): Para  encaminhar,

Deputada Luciana.

DEPUTADA LUCIANA RAFAGNIN (PT): Senhor  Presidente,  quero  pedir  o

voto favorável de todos os Deputados e justificar aqui um pouco o que é o

Projeto.  O  Projeto  pede  que  seja  inserido  então  no  Calendário  Oficial  de

Eventos  do Estado do Paraná a  Festa  da Reforma Agrária.  Nessa festa é

celebrada  a  cultura  caiçara  e  camponesa  e  ocorre  na  Comunidade

Agroflorestal José Lutzenberger, em Antonina. Essa comunidade é composta

por  22  famílias  que  trabalham  com  um  projeto  de  recuperação  da  Mata

Atlântica  por  meio  dos  sistemas  agroflorestais.  Também,  por  meio  da

agroecologia,  as famílias,  ao mesmo tempo em que produzem um alimento

saudável,  também protegem a Mata  Atlântica  e  os  rios  do  litoral  do  nosso
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Estado  do  Paraná.  Quero  então  aqui  pedir  o  voto  favorável.  Essa  festa  é

celebrada  sempre  no  último  sábado  do  mês  de  novembro  e  nessa

comemoração o objetivo é celebrar a cultura caiçara e camponesa do litoral do

Paraná com comidas e bebidas típicas e o baile de fandango. Então, fica aqui,

Sr. Presidente, o pedido de voto favorável, para que possamos então inserir no

Calendário Oficial de Eventos do Estado do Paraná essa Festa da Reforma

Agrária. Muito obrigada.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Em votação,  Sr.s

Deputados. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede o

voto “sim”, Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Deputado  Marcel

Micheletto,  seu  voto,  Marcio  Nunes,  Marcio  Pacheco  e  Cristina  Silvestri.

Deputado Mauro  Moraes,  seu  voto,  Nelson Luersen,  Paulo  Litro  e  Tercílio.

Votação encerrada, Sr.s Deputados: [Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre

Amaro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Boca Aberta

Junior, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Del. Fernando Martins, Douglas

Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,

Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Guto  Silva,  Homero  Marchese,  Luciana

Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel

Micheletto, Mauro Moraes, Michele Caputo, Nelson Justus, Professor Lemos,

Rodrigo Estacho, Soldado Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio

Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (36 Deputados); Votou Não: Coronel Lee

(1 Deputado); Não Votaram: Ademar Traiano, Artagão Junior, Cristina Silvestri,

Del.  Jacovós,  Goura, Jonas Guimarães,  Luiz Carlos Martins, Marcio Nunes,

Marcio  Pacheco,  Maria  Victória,  Nelson Luersen,  Nereu Moura,  Paulo Litro,

Plauto Miró, Reichembach, Requião Filho e Ricardo Arruda (17 Deputados).]
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Com 36 votos favoráveis e 1 voto contrário,  está aprovado o Projeto de Lei
132/2022.

ITEM 5 –  2.ª  Discussão  do  Projeto  de  Lei  403/2022,  de  autoria  do  Poder

Executivo,  Mensagem  n.º  71/2022,  que  autoriza  a  concessão  de  crédito

presumido do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias

e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e

de Comunicação  –  ICMS aos  produtores  ou  distribuidores  paranaenses  de

etanol hidratado combustível, com fulcro no inciso V do caput e no § 5.º da

Emenda Constitucional n.º 123, de 14 de julho de 2022, e no convênio ICMS

116,  de  27  de  julho  de  2022.  Parecer  favorável  da  CCJ  e  Comissão  de

Finanças e Tributação e Comissão de Orçamento. Regime de urgência.  Em

discussão. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes? Votando.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo também

pede voto “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Artagão,

seu voto. Crédito presumido para o etanol. Deputado Evandro, seu voto, por

favor. Deputado Professor Lemos, votou. Está encerrada a votação: [Votaram
Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão

Junior,  Bazana,  Boca  Aberta  Junior,  Cantora  Mara  Lima,  Cobra  Repórter,

Coronel  Lee, Cristina Silvestri,  Del.  Fernando Martins, Douglas Fabrício,  Dr.

Batista, Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco Buhrer, Galo, Gilberto Ribeiro,

Gilson  de  Souza,  Guto  Silva,  Homero  Marchese,  Luciana  Rafagnin,  Luiz

Claudio  Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,

Marcio  Pacheco,  Mauro  Moraes,  Michele  Caputo,  Nelson  Justus,  Professor

Lemos, Rodrigo Estacho, Soldado Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri,

Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (39 Deputados);  Não Votaram:
Ademar Traiano,  Alexandre Amaro,  Del.  Jacovós,  Goura,  Jonas Guimarães,

Luiz  Carlos  Martins,  Marcio  Nunes,  Maria  Victória,  Nelson  Luersen,  Nereu
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Moura, Paulo Litro, Plauto Miró, Reichembach, Requião Filho e Ricardo Arruda

(15  Deputados).]  Com  39  votos  favoráveis  e  nenhum  voto  contrário,  está
aprovado o Projeto de Lei 403/2022.

ITEM 6 –  2.ª  Discussão  do  Projeto  de  Lei  405/2022,  de  autoria  do  Poder

Executivo, Mensagem n.º 72/2022, que altera dispositivos da Lei n.º 20.945, de

20 de dezembro de 2021, e dá outras providências. (Serviço público de loteria

no Estado do Paraná.) Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e

Tributação. Regime de Urgência. (Sobre o Projeto: Emenda de Plenário n.º 1,

dos  Deputados  Ademar  Traiano,  Marcio  Nunes,  Alexandre  Curi,  Gilson  de

Souza e Nelson Justus.) Recebeu emenda e retorna à CCJ.

ITEM 7 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 298/2021, de autoria do Deputado

Gugu Bueno, que inclui no calendário oficial do Estado o evento GP Cascavel

de Ciclismo, a ser realizado no segundo final de semana de março. Pareceres

favoráveis da CCJ e Comissão de Esportes. Em discussão. Em votação. Como

encaminham o voto os Líderes? Votando.

DEPUTADO MARCEL MICHELETTO (PL): A Liderança do Governo pede voto

“sim”.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD):  Votação encerrada,

Sr.s Deputados:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Anibelli

Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Boca Aberta Junior, Cantora Mara Lima, Cobra

Repórter, Coronel Lee, Del. Fernando Martins, Douglas Fabrício, Dr. Batista,

Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco Buhrer, Galo, Gilberto Ribeiro, Gilson de

Souza,  Guto  Silva,  Homero  Marchese,  Luciana  Rafagnin,  Luiz  Claudio

Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcel  Micheletto,  Marcio

Pacheco, Michele Caputo, Nelson Justus, Professor Lemos, Rodrigo Estacho,

Soldado Fruet, Tercílio Turini e Tiago Amaral (33 Deputados);  Não Votaram:
Ademar  Traiano,  Alexandre  Curi,  Artagão  Junior,  Cristina  Silvestri,  Del.
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Jacovós, Goura, Jonas Guimarães, Luiz Carlos Martins, Marcio Nunes, Maria

Victória,  Mauro  Moraes,  Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Plauto

Miró,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo  Arruda,  Soldado  Adriano  José,

Tadeu Veneri  e Tião Medeiros (21 Deputados).]  Com 33 votos favoráveis e

nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 298/2021.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando outras três Sessões para

segunda-feira,  dia  5  de  setembro  de  2022,  à  hora  regimental,  sendo  duas

Sessões Ordinárias (uma Sessão Ordinária antecipada do dia 6 de setembro

de 2022)  e uma Sessão Extraordinária,  com as seguintes  Ordens do Dia:
Sessão Ordinária n.º 90: Redação Final dos Projetos de Lei n.os 328/2020,

563/2021, 11/2022, 132/2022, 266/2022, 275/2022 e 403/2022; 2.ª Discussão

dos  Projetos  de  Lei  n.os 21/2019,  298/2021,  746/2021  e  405/2022;  e  1.ª

Discussão dos Projetos de Lei n.os 112/2022, 141/2022, 186/2022, 360/2022,

361/2022, 363/2022, 367/2022 e 397/2022 e do Projeto de Decreto Legislativo

n.o 6/2022;  Sessão Ordinária n.º 91, antecipada do dia 6 de setembro: 3.ª

Discussão  dos  Projetos  de  Lei  n.os  21/2019,  746/2021  e  405/2022;  e  2.a

Discussão dos Projetos de Lei n.os 112/2022, 141/2022, 186/2022, 360/2022,

361/2022, 363/2022, 367/2022 e 397/2022 e do Projeto de Decreto Legislativo

n.o 6/2022; e Sessão Extraordinária n.º 14: Redação Final dos Projetos de Lei

n.os 21/2019, 746/2021, 141/2022 e 405/2022.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão encerrada às 16h22, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação

em atendimento ao disposto no art.  139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016,

Regimento Interno.)

12


